



В Бурятии перед судом по обвинению в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности, предстанет предприниматель, чей металлический стенд упал на женщину на территории торгового центра

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ, оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием установлено, что в августе 2022 года обвиняемым на территории одного из торговых центров в городе Улан-Удэ перед входом была размещена самодельная металлическая рекламная конструкция, на которой располагались образцы производимой им бетонной тротуарной плитки, общим весом почти в 300 кг. При установке стенд в нарушение существующих норм и правил не был закреплен у основания, и 21 сентября 2022 года при порыве ветра упал на проходившую мимо женщину. Прохожие, ставшие очевидцами происшествия, оказали потерпевшей первую помощь и вызвали врачей. У женщины диагностированы многочисленные повреждения, расцененные по результатам проведенной судебно-медицинской экспертизы, как причинившие тяжкий вред здоровью человека.

Обвиняемый при предъявлении обвинения вину признал полностью, содействовал следствию в установлении всех обстоятельств преступления. В настоящее время в ходе проведенного предварительного расследования собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1758898>